
GROSS FEIERN. 
GROSS SPAREN.

Weitere Informationen zu *1, *2 , *3 auf Seite 7. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-01

JAHRE*b

Gültig vom 25.09.-03.10.2023 *b Eröffnung des ersten Boss Marktes in Hannover-Linden am 27. Dezember 1982

20%
JUBILÄUMSRABATT AUF ALLES

* OHNE
WENN UND 

ABER

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

*3
GRATIS

KÜCHENLIEFERUNG
UND MONTAGE

Lieferung ab 2.999€,  
Lieferung und Montage ab 3.999€

KEINE ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG*1

*3

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

Preis1/2
ZUM

AUCH AUF BEREITS REDUZIERTE WARE

Auch auf  
moebel-boss.de 
mit Rabattcode: 

20DEAL23
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Weitere Informationen zu *2, *3 und *S1 auf Seite 7. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-03SB39-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

*3

Preis
1/2

ZUM

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung und Montage ab 3.999€

Hochbackofen 
BOMANN EBO7906SW  
EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERIE 361616 EEK F

Kopffreihaube
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

autarkes  
CERAN® Kochfeld
BOMANN EBK962

Einbauherd 
h-tech WH1100 EEK A *S1

Dunstesse 
PKM 6004W EEK C *S1

Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200 EEK F

Geschirrspüler 
h-tech WG5400 EEK E

1759.20
2199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2159.20
2699.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, 
Tiago, basaltgrau/ 
Eiche San Remo Nachb., 
ca. 280 cm, zerlegt  
und kartonverpackt  
am Lager vorrätig,  
seitenverkehrt montierbar,  
ohne Schubkasten-
dämpfung und Deko 
4584520.00/.14

3D

FA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/ 
Eiche hell Nachb., ca. 255+130 cm,  
Auswahl aus 17 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Beimöbel und Deko 3048288.99

Backofen 
PREMIERE 235244 EEK A *S1

autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610 EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 EEK F

Rückwände

Regale

1999.20
2499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

FA

G

Pino Einbauküche, 
PN 100, Fichte 
Whitewashed Nachb./
Grafit Nachb.,  
ca. 210x300 cm, 
Auswahl aus  
9 Fronten, ohne Deko 
4575283.99

FA

G

individuell planbar

SB39-2023_02_03.indd   Alle Seiten 31.08.23   09:24



Weitere Informationen zu *2, *3 und *S1 auf Seite 7. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-03SB39-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

*3

Preis
1/2

ZUM

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung und Montage ab 3.999€

Hochbackofen 
BOMANN EBO7906SW  
EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERIE 361616 EEK F

Kopffreihaube
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

autarkes  
CERAN® Kochfeld
BOMANN EBK962

Einbauherd 
h-tech WH1100 EEK A *S1

Dunstesse 
PKM 6004W EEK C *S1

Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200 EEK F

Geschirrspüler 
h-tech WG5400 EEK E

1759.20
2199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2159.20
2699.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, 
Tiago, basaltgrau/ 
Eiche San Remo Nachb., 
ca. 280 cm, zerlegt  
und kartonverpackt  
am Lager vorrätig,  
seitenverkehrt montierbar,  
ohne Schubkasten-
dämpfung und Deko 
4584520.00/.14

3D

FA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/ 
Eiche hell Nachb., ca. 255+130 cm,  
Auswahl aus 17 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Beimöbel und Deko 3048288.99

Backofen 
PREMIERE 235244 EEK A *S1

autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610 EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 EEK F

Rückwände

Regale

1999.20
2499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

FA

G

Pino Einbauküche, 
PN 100, Fichte 
Whitewashed Nachb./
Grafit Nachb.,  
ca. 210x300 cm, 
Auswahl aus  
9 Fronten, ohne Deko 
4575283.99

FA

G

individuell planbar

SB39-2023_02_03.indd   Alle Seiten 31.08.23   09:24



Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 7. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-05SB39-2023-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

FA

G

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Nussbaum Nachb., ca. 275x270 cm, 
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko 4594276.99, 4602955.00/.01

individuell planbar

Eckschrank mit 
Schwenkauszug

Hochbackofenset 
EEK A *S1  

mit autarkem 
CERAN® Kochfeld
SIEMENS EQ112EA01Z

Kopffreihaube 
SIEMENS LC87KEM60  
EEK B *S1

Kühl-/Gefrier-
kombination 
SIEMENS KI86VNSFO EEK F

großer  
Schubkasten

teilmassiv

62-tlg.

7-tlg.

4319.20
5399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

479.99
599.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

31.99
39.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 71.99
89.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

5 4

Farben

55.99
69.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

59.99
74.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kopffreihaube, 
57760, EEK D *S1, 
Glas schwarz,  
B/H/T ca.  
60/79,3-96,7/
28,6 cm  
4610764.00

ANTI-
FINGER-
PRINT

individuell planbar

3

5

2

1

Speisezimmer Kansas, Alteiche Nachb./Alteiche massiv geölt, Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 4611924... 1. Sideboard, B/H/T ca. 
180/91/43,8 cm .01 statt 899.99 -20% 719.99 // 2. Highboard, B/H/T ca. 184/130/37,4 cm 4599487.05 statt 999.99 -20% 
799.99 // 3. Tisch, B/H/T ca. 160(210)/77/90 cm, ausziehbar .03 statt 699.99 -20% 559.99 // 4. Vitrine, B/H/T ca. 55/208,6/ 
37,4 cm .00 // 5. Stuhl Mirjam, Microfaser Vintage anthrazit oder schlamm, Gestell pulverbeschichtet anthrazit, Federkern im Sitz, belastbar bis 
120 kg 4594636.00/.01, 4617968.00/.01

4
3D

Farbe

3D

Stuhl Viola,  
Microfaser Vintage grau, 

beige oder anthrazit,  
Gestell pulverbeschichtet 

Metall grau,  
belastbar bis 120 kg 

4616424.00-.02

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Tisch Ellen, weiß Hochglanz lackiert, B/H/T 
ca. 160(200)/76/90 cm, ausziehbar, ohne Deko 

4613265.00

Stuhl Sally, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, belastbar bis 120 kg 
4610922.00, 4617740.00

Auszug mit 
Butterfly-
funktion

Stuhl Ariela,  
Microfaser Vintage 

schlamm, Gestell  
pulverbeschichtet schwarz, 

belastbar bis 120 kg 
4617739.00 

3D

360° drehbar

Herdset, EHBC7934SW, EEK A *S1,  
mit CERAN® Kochfeld, inkl. Zweikreis- und  
Bräterzone, 8 Backofen-Funktionen inkl.  
3D-Heißluft und Umluftgrill 4614057.00

SET

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat anthrazit matt/Stahl Nachb. dunkel, ca. 340x155 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310365.99, 4596915.00/.01

individuell planbar

Hochbackofen
DESSAUER EB994120  
EEK A *S1

autarkes  
Glaskeramik-  

Kochfeld 
DESSAUER KFI996180I

Kopffreihaube 
EXQUISIT KFD80-8 EEK A+ *S1

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
EXQUISIT EKGC270-70-040F EEK F

3679.20
4599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kochtopfset, 7-tlg., Edelstahl,  
für alle Herdarten geeignet  

922231.00
Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm
Ø ca. 20 cm Ø ca. 16 cm

Porzellan-Kombiset,  
weiß 141051.00

mit                    Geräten

SB39-2023_04_05.indd   Alle Seiten 31.08.23   09:29



Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 7. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-05SB39-2023-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

FA

G

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Nussbaum Nachb., ca. 275x270 cm, 
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko 4594276.99, 4602955.00/.01

individuell planbar

Eckschrank mit 
Schwenkauszug

Hochbackofenset 
EEK A *S1  

mit autarkem 
CERAN® Kochfeld
SIEMENS EQ112EA01Z

Kopffreihaube 
SIEMENS LC87KEM60  
EEK B *S1

Kühl-/Gefrier-
kombination 
SIEMENS KI86VNSFO EEK F

großer  
Schubkasten

teilmassiv

62-tlg.

7-tlg.

4319.20
5399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

479.99
599.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

31.99
39.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 71.99
89.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

5 4

Farben

55.99
69.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

59.99
74.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kopffreihaube, 
57760, EEK D *S1, 
Glas schwarz,  
B/H/T ca.  
60/79,3-96,7/
28,6 cm  
4610764.00

ANTI-
FINGER-
PRINT

individuell planbar

3

5

2

1

Speisezimmer Kansas, Alteiche Nachb./Alteiche massiv geölt, Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 4611924... 1. Sideboard, B/H/T ca. 
180/91/43,8 cm .01 statt 899.99 -20% 719.99 // 2. Highboard, B/H/T ca. 184/130/37,4 cm 4599487.05 statt 999.99 -20% 
799.99 // 3. Tisch, B/H/T ca. 160(210)/77/90 cm, ausziehbar .03 statt 699.99 -20% 559.99 // 4. Vitrine, B/H/T ca. 55/208,6/ 
37,4 cm .00 // 5. Stuhl Mirjam, Microfaser Vintage anthrazit oder schlamm, Gestell pulverbeschichtet anthrazit, Federkern im Sitz, belastbar bis 
120 kg 4594636.00/.01, 4617968.00/.01

4
3D

Farbe

3D

Stuhl Viola,  
Microfaser Vintage grau, 

beige oder anthrazit,  
Gestell pulverbeschichtet 

Metall grau,  
belastbar bis 120 kg 

4616424.00-.02

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Tisch Ellen, weiß Hochglanz lackiert, B/H/T 
ca. 160(200)/76/90 cm, ausziehbar, ohne Deko 

4613265.00

Stuhl Sally, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, belastbar bis 120 kg 
4610922.00, 4617740.00

Auszug mit 
Butterfly-
funktion

Stuhl Ariela,  
Microfaser Vintage 

schlamm, Gestell  
pulverbeschichtet schwarz, 

belastbar bis 120 kg 
4617739.00 

3D

360° drehbar

Herdset, EHBC7934SW, EEK A *S1,  
mit CERAN® Kochfeld, inkl. Zweikreis- und  
Bräterzone, 8 Backofen-Funktionen inkl.  
3D-Heißluft und Umluftgrill 4614057.00

SET

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat anthrazit matt/Stahl Nachb. dunkel, ca. 340x155 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310365.99, 4596915.00/.01

individuell planbar

Hochbackofen
DESSAUER EB994120  
EEK A *S1

autarkes  
Glaskeramik-  

Kochfeld 
DESSAUER KFI996180I

Kopffreihaube 
EXQUISIT KFD80-8 EEK A+ *S1

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
EXQUISIT EKGC270-70-040F EEK F

3679.20
4599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kochtopfset, 7-tlg., Edelstahl,  
für alle Herdarten geeignet  

922231.00
Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm
Ø ca. 20 cm Ø ca. 16 cm

Porzellan-Kombiset,  
weiß 141051.00

mit                    Geräten

SB39-2023_04_05.indd   Alle Seiten 31.08.23   09:29



Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB39-2023-07SB39-2023-06 I *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, 
monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. 
Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzie-
rungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können 
abweichen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem 
Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neu-
kauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // 
*3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ 
kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroan-
schlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel 
BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion 
kann bei Erfolg verlängert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind 
ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

manuelle  
Verstellung mit 
Gasdruckfeder

elektrische 
Aufstehhilfe 
und Relax-
funktion

Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlaffunktion 
und Bettkasten

manuelle Relaxfunktion

719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

559.99
699.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1199.20
1499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT
2 Relaxfunktionen

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

527.99
659.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3D

Schlafsofa Camino, 
Microfaser grau/Kiefer natur,  
B/H/T ca. 154/88/90 cm, 
Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

2 einzeln ausklapp-
bare Liegefunktionen

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Relaxsessel Hamm, Microfaser braun, 
B/H/T ca. 88/106/93 cm  
4617259.00

Fernsehsessel Choice, Microfaser dunkelgrau/ 
Lederoptik, B/H/T ca. 76/116/80 cm, Kopfpolster-
verstellung durch Raster 517651.80

Wohnprogramm Manhattan, weiß arctic Hochglanz/graphit matt, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko  
1. Highboard, B/H/T ca. 145,1/130,6/41,6 cm 511636.02 statt 799.99 -20%* 639.99

2. Couchtisch, B/H/T ca. 110,5/43/65,5 cm 511940.01 statt 159.99 -20%* 127.99

3. Wohnwand, B/H/T ca. 320/207/52 cm 511636.03

2

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm,  
Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

3D

2-fach manuelle Relaxfunktion

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Sessel

Garnitur Parole,  
Webstoff Corto silber,  

Stellmaß ca. 221x221 cm  
4588679.83

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2-Sitzer

799.99
999.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3-Sitzer

Garnitur Holly, Microfaser Vintage dunkelbraun,  
Stellmaß ca. 243x155 cm, Liegefläche ca. 133x198 cm  
4585010.00

959.20
1199.--20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Wohnwand Fun Plus, weiß matt/Hirnholz 
Nachb., B/H/T ca. 300/205/47 cm,  
ohne Deko 4579300.00

Beleuchtung

959.20
1199.--20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3

3

1
3 Kegelleuchten

Soft-Close 
und 5 Kegel-

leuchten

3-Sitzer, 
B/H/T ca. 

213/110/103 cm  
.00

2-Sitzer, 
B/H/T ca. 
157/110/103 cm 
.01

Sessel, 
B/H/T ca. 
99/110/103 cm .02

Garnitur Erfurt, 
Microfaser braun 
4616969...

belastbar bis 
200 kg 
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*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, 
monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. 
Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzie-
rungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können 
abweichen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem 
Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neu-
kauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // 
*3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ 
kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroan-
schlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel 
BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.09.-03.10.2023. Aktion 
kann bei Erfolg verlängert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind 
ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

manuelle  
Verstellung mit 
Gasdruckfeder

elektrische 
Aufstehhilfe 
und Relax-
funktion

Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlaffunktion 
und Bettkasten

manuelle Relaxfunktion

719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

559.99
699.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1199.20
1499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT
2 Relaxfunktionen

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

527.99
659.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3D

Schlafsofa Camino, 
Microfaser grau/Kiefer natur,  
B/H/T ca. 154/88/90 cm, 
Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

2 einzeln ausklapp-
bare Liegefunktionen

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Relaxsessel Hamm, Microfaser braun, 
B/H/T ca. 88/106/93 cm  
4617259.00

Fernsehsessel Choice, Microfaser dunkelgrau/ 
Lederoptik, B/H/T ca. 76/116/80 cm, Kopfpolster-
verstellung durch Raster 517651.80

Wohnprogramm Manhattan, weiß arctic Hochglanz/graphit matt, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko  
1. Highboard, B/H/T ca. 145,1/130,6/41,6 cm 511636.02 statt 799.99 -20%* 639.99

2. Couchtisch, B/H/T ca. 110,5/43/65,5 cm 511940.01 statt 159.99 -20%* 127.99

3. Wohnwand, B/H/T ca. 320/207/52 cm 511636.03

2

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm,  
Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

3D

2-fach manuelle Relaxfunktion

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Sessel

Garnitur Parole,  
Webstoff Corto silber,  

Stellmaß ca. 221x221 cm  
4588679.83

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2-Sitzer

799.99
999.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3-Sitzer

Garnitur Holly, Microfaser Vintage dunkelbraun,  
Stellmaß ca. 243x155 cm, Liegefläche ca. 133x198 cm  
4585010.00

959.20
1199.--20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Wohnwand Fun Plus, weiß matt/Hirnholz 
Nachb., B/H/T ca. 300/205/47 cm,  
ohne Deko 4579300.00

Beleuchtung

959.20
1199.--20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3

3

1
3 Kegelleuchten

Soft-Close 
und 5 Kegel-

leuchten

3-Sitzer, 
B/H/T ca. 

213/110/103 cm  
.00

2-Sitzer, 
B/H/T ca. 
157/110/103 cm 
.01

Sessel, 
B/H/T ca. 
99/110/103 cm .02

Garnitur Erfurt, 
Microfaser braun 
4616969...

belastbar bis 
200 kg 
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Bettkasten,  
Motorverstellung  
und Topper

2 Nachtkonsolen, Kopfteil-
polster und Beleuchtung

Synchronöffnung

Bettschubkasten

integrierter Topper

SchwebetürenschrankBettanlage

439.99
549.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

511.99
639.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

319.99
399.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

799.99
999.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Bettkasten, RGB-Lichtleiste  
und USB-Ladeanschluss

2 Bettkästen und  
Stauraum im Kopfteil

2 Bettkästen,  
Kaltschaumtopper 
und Kissen

MASTER 3D

3D

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – DAS SCHRANKPROGRAMM
3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm),  
große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, versch. Elementbreiten 
45/50/90/100 cm 508857.88

individuell planbar

3D

Polsterbett Madrid, 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  

ohne Topper und Betttextilien 4617685.00

Boxspringbett Jefferson, 
Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 140x200 cm,  

ohne Betttextilien 4612052.00/.88

Schwebetürenschrank Kronach, 
alpinweiß, B/H/T ca. 175/210/59 cm 
530895.00

3D

Schwebetürenschrank Mary, alpinweiß/
Glasabsetzungen auf der Front, B/H/T ca. 225/210/65 cm 
4615966.00

Taschenfederkern-Matratze Klima Duett,  
ca. 90x200 cm, H2/H3 wendbar, 7 Zonen,  

waschbar bis 60°C,  
ca. 22 cm hoch  

4589390.00

Komfortschaum-Matratze P1440 ComfortPur, 
ca. 90x200 cm, H3, waschbar bis 40°C,  

belastbar bis 100 kg, ca. 16 cm hoch  
4605556.00

GUT (2,2)

PREISTIPP

Ausgabe 10/2022

2
2
M
K
2
0

P1440
ComfortPur
90 x 200 cm

559.99
699.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

183.99
229.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Drehtürenschrank Diver, alpinweiß/
Eiche Nachb., B/H/T ca. 270/210/58 cm 
531495.01/.03

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C 
waschbar, ohne Betttextilien und Deko 
4596598.00

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegeltüren,  
B/H/T ca. 316/230/62 cm, ohne Passepartout 514307.00-.07
Boxspringbett Carla Mix, Stoff beige, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
2 verschiedene Matratzen, ohne Decken 4586344.00/.88

3D

3D

1519.20
1899.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

919.20
1149.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

135.99
169.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

239.99
299.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Spiegel

Programm Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb., ohne Beimöbel und Deko 531337.03-.09   
Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 // Schreibtisch, B/H/T 
ca. 141/77/81 cm .04 statt 219.99 -20%* 175.99 // Bett, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm,  
Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Nachtkonsole .09 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 51/46/43 cm .08 statt 79.99 -20%* 63.99

263.99
329.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kommode

351.99
439.99

Kleiderschrank

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Bett

ca. 316 cm

Schrägelement, Dekor, matt, 
B/H/T 46,3/226/35-59 cm 508857.88

JUBILÄUMSRABATT AUF ALLES
AUCH AUF BEREITS REDUZIERTE WARE

20%*

OHNE
WENN UND 

ABER

Auch auf moebel-boss.de mit Rabattcode: 20DEAL23239.20
299.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765... 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko .01
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 312/225/61 cm, mit seitlichen Drehtüren-
elementen, ohne Passepartout .19 // Kommode, B/H/T ca. 150/90/38 cm .08
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Bettkasten,  
Motorverstellung  
und Topper

2 Nachtkonsolen, Kopfteil-
polster und Beleuchtung

Synchronöffnung

Bettschubkasten

integrierter Topper

SchwebetürenschrankBettanlage

439.99
549.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

511.99
639.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

319.99
399.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

799.99
999.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Bettkasten, RGB-Lichtleiste  
und USB-Ladeanschluss

2 Bettkästen und  
Stauraum im Kopfteil

2 Bettkästen,  
Kaltschaumtopper 
und Kissen

MASTER 3D

3D

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – DAS SCHRANKPROGRAMM
3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm),  
große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, versch. Elementbreiten 
45/50/90/100 cm 508857.88

individuell planbar

3D

Polsterbett Madrid, 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  

ohne Topper und Betttextilien 4617685.00

Boxspringbett Jefferson, 
Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 140x200 cm,  

ohne Betttextilien 4612052.00/.88

Schwebetürenschrank Kronach, 
alpinweiß, B/H/T ca. 175/210/59 cm 
530895.00

3D

Schwebetürenschrank Mary, alpinweiß/
Glasabsetzungen auf der Front, B/H/T ca. 225/210/65 cm 
4615966.00

Taschenfederkern-Matratze Klima Duett,  
ca. 90x200 cm, H2/H3 wendbar, 7 Zonen,  

waschbar bis 60°C,  
ca. 22 cm hoch  

4589390.00

Komfortschaum-Matratze P1440 ComfortPur, 
ca. 90x200 cm, H3, waschbar bis 40°C,  

belastbar bis 100 kg, ca. 16 cm hoch  
4605556.00

GUT (2,2)

PREISTIPP

Ausgabe 10/2022

2
2
M
K
2
0

P1440
ComfortPur
90 x 200 cm

559.99
699.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

183.99
229.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Drehtürenschrank Diver, alpinweiß/
Eiche Nachb., B/H/T ca. 270/210/58 cm 
531495.01/.03

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C 
waschbar, ohne Betttextilien und Deko 
4596598.00

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegeltüren,  
B/H/T ca. 316/230/62 cm, ohne Passepartout 514307.00-.07
Boxspringbett Carla Mix, Stoff beige, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
2 verschiedene Matratzen, ohne Decken 4586344.00/.88

3D

3D

1519.20
1899.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

919.20
1149.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

135.99
169.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

239.99
299.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Spiegel

Programm Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb., ohne Beimöbel und Deko 531337.03-.09   
Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 // Schreibtisch, B/H/T 
ca. 141/77/81 cm .04 statt 219.99 -20%* 175.99 // Bett, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm,  
Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Nachtkonsole .09 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 51/46/43 cm .08 statt 79.99 -20%* 63.99

263.99
329.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kommode

351.99
439.99

Kleiderschrank

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Bett

ca. 316 cm

Schrägelement, Dekor, matt, 
B/H/T 46,3/226/35-59 cm 508857.88

JUBILÄUMSRABATT AUF ALLES
AUCH AUF BEREITS REDUZIERTE WARE

20%*

OHNE
WENN UND 

ABER

Auch auf moebel-boss.de mit Rabattcode: 20DEAL23239.20
299.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765... 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko .01
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 312/225/61 cm, mit seitlichen Drehtüren-
elementen, ohne Passepartout .19 // Kommode, B/H/T ca. 150/90/38 cm .08
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1

2

3

4

5
Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/Rauch-
silber Nachb., ohne Deko 
4609019... 
1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm  
.03 statt 79.99 -20%* 
63.99 

2. Standschrank, 
B/H/T ca. 37/88/31 cm .00 
3. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm .02 
statt 139.99 -20%* 
111.99

4. Waschbeckenunter-
schrank, 
B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und 
Armatur .01 statt  
99.99 -20%* 79.99 
5. Hochschrank, 
B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
statt 159.99 -20%* 
127.99 79.99

99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2

Drehstuhl, 
mit Armlehnen, Netz grau/

schwarz/grau, Gestell schwarz,
mit Hartbodenrollen 

4614391.00

Kommodenserie Georgia 1, Eiche Artisan Nachb./weiß/ 
Hirnholz Nachb., ohne Deko 4612623...

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

143.99
179.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

239.99
299.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

B/H/T ca. 80/87/40 cm .02

Kommodenserie 
Mason, Basalt grau/
Nox Oak Nachb.,  
ohne Deko 4609093...

B/H/T ca. 120/87/
40 cm .01  
statt 359.99 
-20%* 287.99

B/H/T ca. 140/92/
38 cm .03
statt 299.99 
-20%* 239.99

B/H/T ca. 
180/87/40 cm  
.00

207.99
259.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

B/H/T ca. 80/92/38 cm  
.01

Garderobe Romance, Sibiu 
Lärche Nachb./Eiche San Remo 
hell Nachb., ohne Deko 541502...  
1. Schrank, B/H/T ca. 
76/201/39 cm .00 
2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/ 
30 cm .03 statt 119.99 
-20%* 95.99 // 3. Spiegel, 
B/H/T ca. 96/92/4 cm .04  
statt 99.99 -20%* 79.99 

4. Bank, B/H/T ca. 76/ 
50/38 cm .02 statt  
119.99 -20%* 95.99

5. Schuhkommode, B/H/T ca. 
96/91/38 cm .01 statt  
189.99 -20%* 151.99

199.99
249.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1

1

2

4

3

5

LED-Deckenleuchte Maia, Kunststoff, Ø ca. 33 cm, dimmbar,  
mit Fernbedienung, 10W LED, 1100lm, 3000K 302317.00 

Tischleuchte Luci, 
Holz Nachb./natur- 
farbig, geeignet für  
1x E14, ca. 23 cm 
hoch, Ø ca. 14 cm,  
ohne Leuchtmittel  
308505.00

Frottierserie,  
100% Baumwolle,  

schwere Qualität  
707710.00-.09

Gästetuch,  
ca. 30x50 cm

Handtuch,  
ca. 30x50 cm, statt  
je 4.99 -20%* je 3.99

Duschtuch,  
ca. 30x50 cm, statt  
je 9.99 -20%* je 7.99

ca. 155x220 cm,  
statt 74.99 -20%* 59.99

BOMANN Glaswasserkocher, 
WKS 6032/3744, Edelstahl/Glas, 

Kunststoff, ca. 1,7 l,  
B/H/T ca. 22/ 

24,5/16 cm 
140755.00

Bettroller mit Deckel,  
Kunststoff, B/H/T ca. 80/18/40 cm 
921860.00

BOMANN Bodenstaubsauger, 
BS 9019, 700W 125869.00

Ölgemälde,  
ca. 40x120 cm, versch. 
Motive, handgefertigt 
109924.00-.02, 141074.00

Einziehdecke, Füllung 90% Federn/10% Daunen,  
Bezug 100% Baumwolle 714262.00/.01

ca. 135x200 cm

Moderner  
Webteppich

750376.00-.02

z.B. ca.  
80x150 cm

Renforcé Bettwäsche, 
100% Baumwolle, ca. 80x80/

135x200 cm, mit Reißverschluss  
718368.16

12.79
15.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je1.59
1.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ab 23.99
29.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

TV-Kuscheldecke mit Ärmeln, 
ca. 130x180 cm, 100% Polyester 723238.00-.02

Farben

15.99
19.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Dessinbeispiel

versch. Größen

47.99
59.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

15.99
19.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

47.99
59.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 9.99
12.49

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

33 Liter
5-fach Mikrofiltersystem

je 23.99
29.49-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

35.99
44.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

11.99
14.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

RGB-Wechsel- 
beleuchtung

Bluetooth-
Lautsprecher

Tasche

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608183... 1. Regal, B/H/T ca. 50/123/35 cm .01 statt 199.99 -20%* 
159.99 // 2. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 statt 259.99 -20%* 208.99 // 3. Schrank, B/H/T ca. 89/213/42 cm .04 statt 
469.99 -20%* 377.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06

1

2 3

4

359.99
449.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

4

solange der Vorrat reicht

Moderner Weteppich,
Florhöhe ca. 13 mm 

750218.00, 750282.00, 
750283.00

27.99
34.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ca. 80x150 cm 
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1

2

3

4

5
Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/Rauch-
silber Nachb., ohne Deko 
4609019... 
1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm  
.03 statt 79.99 -20%* 
63.99 

2. Standschrank, 
B/H/T ca. 37/88/31 cm .00 
3. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm .02 
statt 139.99 -20%* 
111.99

4. Waschbeckenunter-
schrank, 
B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und 
Armatur .01 statt  
99.99 -20%* 79.99 
5. Hochschrank, 
B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
statt 159.99 -20%* 
127.99 79.99

99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2

Drehstuhl, 
mit Armlehnen, Netz grau/

schwarz/grau, Gestell schwarz,
mit Hartbodenrollen 

4614391.00

Kommodenserie Georgia 1, Eiche Artisan Nachb./weiß/ 
Hirnholz Nachb., ohne Deko 4612623...

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

143.99
179.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

239.99
299.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

B/H/T ca. 80/87/40 cm .02

Kommodenserie 
Mason, Basalt grau/
Nox Oak Nachb.,  
ohne Deko 4609093...

B/H/T ca. 120/87/
40 cm .01  
statt 359.99 
-20%* 287.99

B/H/T ca. 140/92/
38 cm .03
statt 299.99 
-20%* 239.99

B/H/T ca. 
180/87/40 cm  
.00

207.99
259.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

B/H/T ca. 80/92/38 cm  
.01

Garderobe Romance, Sibiu 
Lärche Nachb./Eiche San Remo 
hell Nachb., ohne Deko 541502...  
1. Schrank, B/H/T ca. 
76/201/39 cm .00 
2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/ 
30 cm .03 statt 119.99 
-20%* 95.99 // 3. Spiegel, 
B/H/T ca. 96/92/4 cm .04  
statt 99.99 -20%* 79.99 

4. Bank, B/H/T ca. 76/ 
50/38 cm .02 statt  
119.99 -20%* 95.99

5. Schuhkommode, B/H/T ca. 
96/91/38 cm .01 statt  
189.99 -20%* 151.99

199.99
249.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1

1

2

4

3

5

LED-Deckenleuchte Maia, Kunststoff, Ø ca. 33 cm, dimmbar,  
mit Fernbedienung, 10W LED, 1100lm, 3000K 302317.00 

Tischleuchte Luci, 
Holz Nachb./natur- 
farbig, geeignet für  
1x E14, ca. 23 cm 
hoch, Ø ca. 14 cm,  
ohne Leuchtmittel  
308505.00

Frottierserie,  
100% Baumwolle,  

schwere Qualität  
707710.00-.09

Gästetuch,  
ca. 30x50 cm

Handtuch,  
ca. 30x50 cm, statt  
je 4.99 -20%* je 3.99

Duschtuch,  
ca. 30x50 cm, statt  
je 9.99 -20%* je 7.99

ca. 155x220 cm,  
statt 74.99 -20%* 59.99

BOMANN Glaswasserkocher, 
WKS 6032/3744, Edelstahl/Glas, 

Kunststoff, ca. 1,7 l,  
B/H/T ca. 22/ 

24,5/16 cm 
140755.00

Bettroller mit Deckel,  
Kunststoff, B/H/T ca. 80/18/40 cm 
921860.00

BOMANN Bodenstaubsauger, 
BS 9019, 700W 125869.00

Ölgemälde,  
ca. 40x120 cm, versch. 
Motive, handgefertigt 
109924.00-.02, 141074.00

Einziehdecke, Füllung 90% Federn/10% Daunen,  
Bezug 100% Baumwolle 714262.00/.01

ca. 135x200 cm

Moderner  
Webteppich

750376.00-.02

z.B. ca.  
80x150 cm

Renforcé Bettwäsche, 
100% Baumwolle, ca. 80x80/

135x200 cm, mit Reißverschluss  
718368.16

12.79
15.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je1.59
1.99-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ab 23.99
29.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

TV-Kuscheldecke mit Ärmeln, 
ca. 130x180 cm, 100% Polyester 723238.00-.02

Farben

15.99
19.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Dessinbeispiel

versch. Größen

47.99
59.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

15.99
19.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

47.99
59.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 9.99
12.49

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

33 Liter
5-fach Mikrofiltersystem

je 23.99
29.49-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

35.99
44.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

11.99
14.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

RGB-Wechsel- 
beleuchtung

Bluetooth-
Lautsprecher

Tasche

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608183... 1. Regal, B/H/T ca. 50/123/35 cm .01 statt 199.99 -20%* 
159.99 // 2. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 statt 259.99 -20%* 208.99 // 3. Schrank, B/H/T ca. 89/213/42 cm .04 statt 
469.99 -20%* 377.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06

1

2 3

4

359.99
449.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

4

solange der Vorrat reicht

Moderner Weteppich,
Florhöhe ca. 13 mm 

750218.00, 750282.00, 
750283.00

27.99
34.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ca. 80x150 cm 
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JAHRE

HIER FINDEN SIE UNS

Unsere Öffnungszeiten 
finden Sie unter moebel-boss.de

GROSS 
FEIERN.
GROSS 
SPAREN.

*Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. Gültig vom 25.09.-03.10.2023 und nur gegen Vorlage dieses Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT AUF ALLES
AUCH AUF BEREITS REDUZIERTE WARE

20%*

IHR PERSÖNLICHER GUTSCHEIN

OHNE
WENN UND 

ABER

Auch auf  
moebel-boss.de 
mit Rabattcode: 

20DEAL23

Fuß Online

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!

GUTSCHEINE

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica
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